



# 居民分时电价听证会4月下旬召开

市发展改革委昨天发布消息称,我市居民分时电价方案已初步形成,拟由居民用户自愿选择执行。4月下旬举行价格听证会,符合条件的市民可在线报名参加听证。

## 为何要采取居民分时电价

有的市民会问,为什么要采取居民分时电价?市发展改革委相关负责人表示,此举旨在充分发挥电价信号引导电力资源配置的作用,鼓励居民用户参与电力移峰填谷,促进新能源消纳和电力系统安全稳定经济运行。据了解,全国已有13个省市出台了居民分时电价政策,且多数地方允许居民用户自行选择是否执行分时电价。

2021年我市对10千伏及以上、100千伏安及以上的大工业和普非工业分时电价政策进行了完善,并于2022年1月1日起实施。2022年6月,重庆建立了商业夏季分时电价机制,在迎峰度夏期间(7月、8月)执行。

## 居民可自主选择“套餐”

目前,我市启动了居民分时电价机制研究论证,作为一个新的可选“套餐”,拟由居民根据自身情况自主选择执行。经居民自行评估后,选择不执行分时电价的,维持现行电价政策不变,不受分时电价政策影响。记者了解到,我市居民分时电价方案坚持3个原则:

一是促进削峰填谷。充分发挥电价信号对高峰时段用电需求抑制作用,缓解电网高负荷运行压力。调动发电企业顶峰出力积极性,增加高峰时段电力供应,切实保障电网安全运行;

二是推动绿色低碳发展。引导居民树立节能意识、优化用电行为,推动建设节约型社会。促进新能源汽车产业发展,积极消纳风电、光电和水电等清洁能源,助力能源绿色低碳发展;

三是尊重居民意愿。综合考虑电网负荷特性和居民用电习惯等因素,科学划分峰平谷时段,合理设置峰谷价差,尊重居民意愿,由居民根据自身情况自主选择执行。

希望参加价格听证的市民,可于3月21日7:00至3月27日24:00通过市发展改革委官方网站报名。  
据重庆日报



## 主题党日活动进公园“接地气”

本报讯(通讯员 姜力 简宏吉)为深入学习贯彻党的二十大精神,创新支部主题党日活动形式,大渡口区春晖路街道翠华社区党委于近日将党课课堂搬到了大渡口公园,在长廊里为党员们开展了一场别开生面的主题党日活动。

此次活动将党课带到了公园里,让党课教育更加“接地气”。大家聚精会神地聆听着党史课,不时报以热烈的掌声。其间,社区党委书记以“两会精神鼓干劲 踔厉奋发践初心”为题讲解了新看点,回顾了2022年工作以及重庆在今后五年发展的总体要求和目标任务。活动最后,邀请社区党员结合自身工作经历和感触,分享大渡口的新变化以及作为退休党员的感悟。

## 专题讲座让居民了解垃圾分类

本报讯(通讯员 孔雯莉)为增强社区居民对垃圾分类知识的了解,积极参与到垃圾分类的行动中来。近日,大渡口区跳磴镇华庭社区居民开展了垃圾分类知识专题讲座。

讲座上,社区垃圾分类指导员通过PPT的形式详细讲解了厨余垃圾、其他垃圾、可回收垃圾以及有害垃圾的正确分类方法,并以分享式的方法,通过讲述自身“垃圾分类”小常识,从身边小事来调动居民积极性。讲座后,社区垃圾分类指导员带领居民来到垃圾分类亭,现场为居民教学。华庭社区负责人表示,下一步,社区将通过志愿者宣传服务活动,持续开展生活垃圾分类宣传,进一步引导广大居民群众树立绿色环保理念、主动参与到垃圾分类中来。

中国体育彩票排列3 中国体育彩票排列5  
第23069期开奖公告 第23069期开奖公告  
本期开奖号码:9 3 2 本期开奖号码:9 3 2 8 6

中国体育彩票超级大乐透  
第23030期开奖公告  
本期开奖号码:06 11 12 20 35 +05 12  
重庆市体育彩票管理中心  
2023年3月20日

## 重庆优化汽车消费补贴政策 购新车最高补贴3000元

为进一步激发汽车消费市场活力,重庆决定对当前正在实施的新能源乘用车置换补贴政策进行优化调整。

从3月20日起,不再实行旧车置换,直接对消费者购买新乘用车(含新能源车和燃油车)给予补贴,市级财政补贴总额、补贴标准及方式、申报渠道及程序不变。2023年3月20日0时至2023年6月30日24时期间,在重庆市辖区内的汽车销售企业购买了新乘用车(含新能源车和燃油车),并在重庆市辖区内依法履行纳税或申报义务、完善上户手续的,裸车价10万元以下的每辆给予1000元市级财政资金补贴,裸车价10万元以上(含10万元)的每辆给予3000元市级财政资金补贴(以现金形式发放到符合补贴条件的对象银行卡上)。本轮补贴资金规模3000万元,按照“先购先补”的原则予以支持,资金兑付完毕或政策期满即止。  
据重庆日报

90天有效期内,最多乘坐20次在购买产品时指定发到站和指定席别的列车,最低可享受9.5折票价优惠。购买30日定期票的用户可以在30天有效期内,最多乘坐60次在购买产品时指定发到站和指定席别的列车,最低可享受6.8折票价优惠。值得一提的是,宁蓉铁路汉口到重庆北区间为首次开通新型票制线路。此次新型票制适用的车站有重庆北、长寿北、涪陵北、丰都、石柱县等21个客运站。  
据上游新闻

## 西成高铁、宁蓉铁路汉渝段开售计次票和定期票

自3月20日起,西成高铁、宁蓉铁路汉口到重庆北区间分别推出一等座、二等座的“计次票(20次/90日)”和“定期票(30日)”两种新型票制产品,分别适用于西成高铁、宁蓉铁路汉口到重庆北区间上开行的各等级(C、D、G字头)动车组列车。

此次推出的计次票(20次/90日)、定期票(30日)主要满足通勤次数较多、通勤区间与时间相对固定的旅客需求。乘客只需一次购买、一次支付即可多次使用。购买计次票(20次/90日)的用户可以在

据上游新闻

## 第四届“金豆杯”少儿财商故事大赛落幕

本报讯(通讯员 何笛)3月18日,第四届“金豆杯”少儿财商故事大赛决赛在巴南区完美落幕。大赛前期分别在四川、重庆地区举行了片区复赛、半决赛,最终从3000余名报名选手中选出60名优秀选手,成功晋级此次决赛。

活动现场,小选手们围绕“财商伴我

成长”主题,选取了各自生活中一些以小见大、生动形象的真实事迹和典型案例,将新时代金融发展给人们生活、工作、学习等方面带来的影响和变化娓娓道来,切实提高了少年儿童对财富的初步认识。经过激烈角逐,最终评选出特等奖10名,一等奖20名,二等奖30名,单项奖10名。  
据上游新闻

## 今晚开始重庆降雨降温

据市气象台预计,受冷空气和南支槽共同影响,今天夜间到24日白天,重庆有一次降温降雨天气过程,各地小雨到中雨,局地大雨。

中心城区天气预报

3月21日:阴天间多云,气温14℃~

23℃。

3月22日:阴天有阵雨,气温15℃~20℃。

3月23日:小雨到中雨,气温14℃~18℃。

据上游新闻

# 1274万! 5注体彩足彩头奖同期花落山城

重庆,足彩大奖福地!

昨天上午,中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第23039期开奖,5注一等奖花落我市,总奖金高达1274万余元。值得一提的是,在收获这5个百万头奖后,今年,我市中出的足彩百万大奖个数已经达到了惊人的21个,数量已远超去年同期水平。

开奖数据显示,第23039期传统足彩14场胜负游戏全国共开出15注一等奖,单注奖金254.9万余元;共开出二等奖427注,单注奖金2.4万余元。此前多达1433万余元的奖池被一扫而空。

在当期开奖中,我市购彩者上演“疯狂表演”:累计中得5注一等奖,收获一等奖总奖金1274万余元。其中,奉节县购彩者斩获2注,城口县购彩者斩获1注,石柱县购彩者斩获1注,合川区购彩者斩获1注。

据了解,当期足彩14场胜负游戏由英超、德甲、意甲、西甲及法甲赛事组成。在法甲赛场上,巴黎圣日耳曼主场0:2负于雷恩的比赛爆出当期最大冷门,全国猜中比例仅为7.83%。

在同一期体彩足彩中“疯狂”斩获1274万余元头奖奖金,不仅彰显了我市足彩高手强劲的竞猜实力,也得益于现阶段极为丰富的足球赛事。目前,欧预赛、欧洲五大联赛、德乙、法乙、荷乙等十余项赛事正在火热进行中,其中暗藏的冷门将为产生更多的足彩14场胜负、任选9场、6场半全场以及4场进球游戏大奖备下“温床”。值得一提的是,其中很多赛事也将纳入体



彩竞彩足球游戏,购彩市民可以通过猜比赛胜平负、比分、总进球数等方式,尽情享受拿着彩票看球赛的激情与快乐。  
最新一期足彩14场胜负游戏(第23040期)已经开售,投注截止时间为3月23日22:00。看赛事,玩竞猜,快去身边的体彩店收获属于你的幸运吧!

### 玩法小贴士》

传统足彩14场胜负游戏:购彩者需竞猜当期开售14场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的胜平负结果,全部猜对即中一等奖,猜对13场即中二等奖。单注金额为2元,单注最高奖金可达500万元。